



KONCERT, BULI

Péntek
Dunaújváros
18 óra: A Petőfi művészeti ligetben Jazz-Jet. Öt énekesnő egy színpadon.
22 óra: A Kontiki Music pubban söpart.
Székesfehérvár
22 óra: A The Cave-ben material partit rendeznek.
22 óra: A Dodge City Salonban latinest Dj *Petyával*.
Szombat
Dunaújváros
20 óra: A Bartók Kamara-színház és Művészetek Házában *Iványi Gáspár és Nuszbaum Ferenc* jazzkoncertje.
Székesfehérvár
22 óra: A The Cave-ben Best parti.
22 óra: A Dodge City Salonban Ladies' parti.
22 óra: A West Side Szórakoztató Központhban karaoke.
22 óra: Az Alba bárban retróbulit tartanak *Szabadkai Balázzsal*.

Vasárnap
Dunaújváros
19 óra: a Petőfi művészeti ligetben *Török Ádám* koncertezik.

RENDEZVÉNYEK

Péntek
Gárdonyi
9 óra: Country-fesztivál. Napközben gyermekprogramok, este koncertek.
Fehérvárcsurgó
20 óra: Gyertyafényes fűvőshangverseny lesz a Károlyi-kastélyban a Ramsöbe Quartettel, eső esetén a kastély kápolnájában.
Martonvásár
9 óra: Kistérségi kézművesek bemutatkozása a Brunsvik Óvodában, 10 órától programok a reneszánsz jegyében a műemlék óvodában, 20 órától Szászorszép-gála az MTA kutatóintézetének szigetén színpadán.
Mór
15 óra: A tizenegyedik Móri művésztelep nyílt nap-

július 25-én és holnap, 26-án 20.30 órakor a Sóstói Stadionban műsorra tűzik Szőrényi Levente és Bródy János kultikussá vált rockopera-ját, az István, a királyt.

A Társulat című tehetségkutató műsorban, a Magyar Televízió képegyőjén követhette nyomon az ország, miként válogatták ki a nagyszerű rockopera új, látványos színpadi bemutatójához a szereplőket. A szervezők és a zsűri szándéka az volt, hogy a rockopera születésének 25. évfordulójára olyan produkció születessen, amely méltó az 1983-as, legendás királydombi ősbemutatóhoz. Másrészt fontos törekvés volt, hogy az új előadás egyaránt szóljon azokhoz, akik látták az eredeti előadást a Királydombon, és természetesen az azóta felőtt nemzedékhez, a mai fiatalokhoz is. A jubileumi produkciót júniusban telt házak előtt játszották a budapesti Papp László Sportarénában.
 A Fehérvár FC. Kft. és a székesfehérvári önkormányzat összefogásának eredmé-



A szervezők azt ígérk, hogy a székesfehérvári előadás éppolyan látványos lesz, mint a budapesti bemutatás

nyeképpen az arénában sikert aratott, látványos produkciót most a Sóstói Stadionban is előadják. István szerepét *Fekete Pál* alakítja, aki az elmúlt évadban a Vörösmarty Színházban is vendég szerepelt, a

Társulat című műsor révén viszont milliók ismerhették meg. Réka szerepében *Herceg Flórá*t láthatjuk, Koppányt *Vadkeri Imre*, Gizellát *Simon Boglárka*, Saroltot *Éder Enikő* alakítja.

A szervezők az előadásokra ingyenes buszjáratokat indítanak mindkét napon. Az első járatok 19 órakor indulnak, majd folyamatosan, minimum félóránként szállítják a nézőket az előadásra. A bu-



Fotó: RMH-ARCHÍV

Az agárdi Popstrandon szombaton a hagyományokhoz híven ismét buli lesz, ezúttal az Edda Művek szórakoztatja a közönséget. A legnagyobb slágerek biztosan előkerülnek majd, s a közönség együtt ordíthatja a dalokat Pataki Attilával, ha az időjárás is engedi. A koncert 21 órától dübörög a vízparti helyszínen

ján 15-17 óráig Árkpusztán, a Magtár épületében, *Korompai Péter* műhelyében fogadják a látogatókat, 17-19 óráig pedig a Szabadiskola épületében, a Szent István tér 4. és a Lamberg-kastély parkjában találhatók Kútházban várják az érdeklődőket. Árkpusztán *Imre Eszter*, *Keller Petra*, *Máder Barna*, *Korompai Péter*, *Ujházi Péter*, míg a másik helyszíneken *Miklós János*, *Szarka Tamás* és *Wisloczky Helga* alkotókkal találkozhat a közönség. 19 órától filmvetítés lesz a művésztelep alapítójáról, *Nagy Benedekről*. A szobor lelke címmel.
Pázmánd
9 óra: Elkésződik a Velencei-tavi Nyári játékok ese-

ménysora. Este 21 óra Desperado-, 22 óra Mária-koncert.
Szombat
Dég
8 óra: Falunap és búcsú.
Enying
19 óra: Nótaest a Batthyány-kastély kertjében.
Gárdonyi
9 óra: Folytatódik a country-fesztivál.
Kőszárhegy
7.30: Falunapi rendezvényre invitálnak.
Martonvásár
17.45: Ingyenes koncertet rendeznek az MTA kutatóintézet parkjában *Szabó Zsolt*, a Nagyváry Vonósnégyes és a Nagyváry String Quartet közreműködésével.
19 óra: A Nemzeti Filhar-

monikus Zenekar koncertje ugyancsak a kutatóintézet parkjában, közreműködik a Nemzeti Énekkar, vezényel *Vásáry Tamás*.
Pákoz
9.30: Az Anikó-forrásnál köszöntő, a Nordic Walking a polgármesteri hivatalból, lesz szemétszedés, játszóház.
Pázmánd
9 óra: A nyári játékok folytatódhatnak: kreatív művészeti műhely, országos néptánc-találkozó, 21 óra *Emilio*, 22 óra Bon-Bon.
Székesfehérvár
17 óra: Térzene a Zichy ligetben, 18 órától az Ignicek együttes középkeri zenéje.
19 óra: A Café Möbiusban Piaf-estet rendeznek, a dalkat *Fendrich Veronika* énekli.
Velence
20.30: A kastélypark színpadán The Irish Dance Experience, ír szepptánc show.
Vasárnap
Dég
8 óra: Falunap és búcsúti forgatag.
Pázmánd
7 óra: Együtt a család! 17 órától pázmándi lakodalmas, lakodalmas zenekarok találkozója. 20 óra Máté Péter-énekest, tífűjáték.

Városokn programd
 Kamionhúzó-verse

Pusztaszabolcs (psz) – Ha valakinek nem lenne elég a Szabolcs napok programkinálata, eláruljuk, városavató is lesz.

A Millenniumi parban pénteken, 16.30-tól ma szorettekkkel és fűvőszénével hangolódhat rá a közönség a 17 órakor kezdődő városavató ünnepra, majd 21 órától a Bon-Bon zenekar koncertjén tombolhatnak. Szombaton, 8 órától motoros, kerékpáros bemutatók, majd sports

Egészségesen és szebben

Szombaton családi egészségnapot tart a Fejér Megyei Hírlap a Sport Beach-en

Gárdonyi (mé) – Egyet kell még aludni, és kezdődik a Fejér Megyei Hírlap nagy életmódváltást ígérő egészségnapja a Sport Beach-en. Itt próbálhatjuk ki a forradalmian új InBody-t is.

Változatos sportlehetőségek, mindenre kiterjedő szűrővizsgálatok és reményeink szerint végre a nyarat nem meghazudtoló időjárás várja mindazokat, akik kilátogatnak szombaton, 13 órától a gárdonyi Sport Beach-re. Itt debütál a világ számos táján már ismert, nekünk, magyaroknak azonban még csak mutatóba jutó InBody készülék, amellyel *Mika Ilona* percek alatt méri meg testünk zsír-, izom- és folyadék-összetételét, és ad ezekből az adatokból tanácsot testünk ideális felépítésére.
 A szűrés az Alba Volán népszerű jéghokisaival kezdődik. Az ő adatainak fényében azután mindenki hasonlíthatja a magáét, ami persze nem kell, hogy okot adjon az elkeseredésre! Sőt! Lendíthet



A Sport Beachen mindig családias hangulatúak a rendezvények

némiképp jövőbeni terveink: honnan, minek a közelébe lenne jó eljutni a most induló életmódváltás után. Az ÁNTSZ munkatársai emellett vényomás-, vércukor- és kolleszterinszint méréseket is végeznek. A Pampon Lapok Társaságának munkatársai pedig izgalmas játékokat prezentálnak, aminek jutalma minden esetben értékes nyeremény lesz. Csakúgy, mint ahogyan értékes ajándékokat sorso-

nak ki azok között is, akik ott, a helyszínen fizetnek elő a Fejér Megyei Hírlapra.
 Mindeközben az ország első biostrandján földön és vízben zajlanak az erőt, ügyességet próbáló versenyek. Folytatódik az előző héten megkezdődő strandröplabda, ahol négyfős csapatok nevezését várják külön női, külön férfi kategóriában. 14 óráig lehet jelentkezni a vízikosárlabda bajnokságra, ekkor kezdődik

a pontdobásverseny a remélhetőleg addig még sokat melegedő Velencei-tó vízében, mint ahogyan ebben reménykedhetnek a vízfeljelő-bajnokságra nevező csapatok is. Csak halkán jegyezzem meg, hogy a víz jelenleg alig éri el a húsz fokot, némi napsütésért imádkozhatunk tehát még, hogy javítsion a dolgon.
 Délután háromkor igazhi habparti kezdődik, habagyú ontja a felújított vízfocipály területén kicsiknek és nagyoknak a habot.
 A rendezvény természetesen rossz idő esetén sem marad el, bár az időjárás szerint eső és szélvihar már nem fordulhat elő a hétfégen.



KIÁLLÍTÁS
Péntek
Székesfehérvár
18 óra: *Walter Wydler* építész Zürich – Velence című kiállítása a Bod László Kápolna Galériában.
Szombat
Dég
10 óra: A szalontól az angolkertig – Kétszáz év a dégi Festetics-kastélyban.
Vasárnap
Székesfehérvár
16 óra: A Csók István Képtárban Bárányfelhő-bodortás, drámajáték *Réber László* kiállításához kapcsolódóan.

KITEKINTŐ
Péntek
Kapocs
10 óra: A Kapolcsi bűvészi napok programjai több helyszínen zajlanak a hétvégén.
Veszprém
 Az ünnepi játékokra egész hétvégén várják a látogatókat.
Zánka
 A BalaTone fesztiválon 19 órától Kowalsky meg a Vega, 23 órakor Tankcsapda, lesz Vad Fruttik, 30Y, Mystery Gang, Kiscsillag, szombaton Quimby, Depresszió.
Szombat
Balatonkenese
20 óra: A református templomban *Varmus Xaver* ad nyári orgonakoncertet.
Ozora
10 óra: A Műemlékek Nemzeti Gondnoksága a reneszánsz évet köszönti Ozorai Pipo várkastélyban.
Százhalombatta
21 óra: A Régezzeti parkban Román Sándor koreográffiáját, a Nagyidai cigányokat mutatja be az Experiandance tánckara.